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S-1 Trafik sinyal lambasindaki yesil 15181

dalga boyu 5.10°® cm'dir.Buna gore 1s1manin frekansi
ka¢ Hz ( 1/s) 'dir?.

(c=3.10"cm/s ) (10P)

S-2 (10P)
Gorlndr boige

380 500 600 760
Mnm)

Yukanda verilen elektromanyetik dalga spektrumuna
gore;
l. Yesil igiktan, kirmiziya dogru gidildikge frekans artar.
Il. Turuncu igiktan mora dogru gidildikge enerji azalir.
lll. Goriintr bolgedeki ayni siddetteki renklerin birlesme-
siyle beyaz 1sik olugur.

yargilanndan hangileri dogrudur?

S-3(5P)
l. Fotoelektrik olay
Il. Young deneyi
lll. Siyah cisim 1simasi
Yukandaki olaylann isimalann dalga/pargacik dzelligiyle
aciklanabilirligine ait siniflandirmasi igin asagidakilerden
hangisi dogrudur?
Dalga Pargacik
Ay 1,10
B) | I, m
c) LI i
Dy nm |

E L

S-4 (5P)
¢ = 2 ve n = 4 kuantum sayilanna karsilhik gelen orbital
asagidakilerden hangisidir?

A) 2P B) 4P C)3S D) 4D E) 2D
S-5(10P)
Bir X atomunda n = 3 ve ¢ = 1 kuantum sayllarinda
mg = +%— olan 3 tane elektron, m_ = —312- olan 2 tane elekt-

ron vardir.

Buna gore, X'in atom numarasi kagtir?

S-6 (5P)
3s orbitali icin uygun olan ¢ ve n degeri

S-7 Atom numarasi 19 olan atomun orbital semasin1 yazarak
grup ve periyodunu bulunuz? ( 10P)
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S-8(5P)

| :

Periyodik cetvelde yer alan elementlerin dzellikleri ile il-
gili asagidaki genellemelerden hangisi yanhstir?

A) Atom gapi Il yoniinde azalir.

B) Ametalik 6zellik Ill ydniinde artar.

C) Metalik 6zellik | ydniinde azalrr.

D) lyonlagma enerjisi | yoniinde azalir.

E) Elektronegatiflik Il yoniinde artar.

S-9 Asagidaki bilesiklerde CI - Cr - P elementlerinin
yiikseltgenme basamaklarini bulunuz? ( 10P)
l. NaCIO,

o Il. K,Cro,
(Na, K : 1A, O : 6A) lll. K,PO,

S-10 (10P)
X2~ iyonunun elektron dizilisi 2p® ile bitmektedir.

Buna gore, X elementi ile ilgili;
I. 2. periyot 8A grubundadir.
Il. p blogu elementidir.
lll. Kiresel simetri 6zelligi gbstenr.

yargilanindan hangileri dogrudur?

S-11 (10P)
3. periyotta bulunan X, Y ve Z elementlerinin ilk dort iyonlag-
ma enerjileri kkal/mol olarak asagidaki tabloda verilmigtir.

E, | IE, | IE, | IE,
X | 495 | 4565 | 6912 | 9540
Y | 737 | 1450 | 7732 | 10550
Z | 577 | 1816 | 2744 | 11580
Buna gore;

I. Z’'nin degerlik orbital tiirli s ve p’dir.

Il. X'in atom numarasi 11’dir.
lll. Y’nin gekirdek yiiki en kigiktir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

S-12 (10P)
X, Y ve Z elementleri ile ilgili su bilgiler veriliyor;

— X ve Z aymi periyottadir.
— Zve Y ayni gruptadrr.
— Y nin atom gapi, Z ninkinden biyiktur.

Buna gore, X, Y ve Z nin periyodik cetveldeki ko-
numunu ¢iziniz?
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